
Qualora l’azienda non abbia provveduto ad anticiparti le indennità dovute e 
gli ammortizzatori sociali ti siano stati pagati direttamente dall’INPS, 

potresti essere OBBLIGATO a presentare 
la DICHIARAZIONE DEI REDDITI

OPPURE 
potresti avere CONVENIENZA a presentare la DICHIARAZIONE DEI REDDITI 

per OTTENERE UN RIMBORSO nel caso tu abbia da recuperare:

n detrazioni da lavoro, 
n detrazioni per carichi di famiglia, 
n detrazioni per oneri: spese mediche e 
veterinarie, assicurazioni vita/infortuni, 
previdenza integrativa, spese di istruzione 
(retta asilo nido, scuola materna e scuole 
fino alla secondaria di 2 grado, 
università), spese sportive dei figli, 
erogazioni liberali alle ONLUS, OV, APS, 
ONG, spese funebri

L’INPS non ti invierà a casa la CU 2022, ma sarà cura di Teorema recuperarla 
durante la compilazione della DICHIARAZIONE DEI REDDITI

CASSA INTEGRAZIONE  NASPI, FIS

R
E

D
DITI

ANCHE DA PC O 
SMARTPHONE SU 
www.cgilonline.it

0522.45.72.90
Siamo presenti in tu�i i Comuni della provincia

Gli UFFICI FISCALI TEOREMA CAAF CGIL sono a disposizione per darti consulenza 
e assisterti nella compilazione della DICHIARAZIONE DEI REDDITI

FISSA UN APPUNTAMENTO 

Sei un dipendente che 
nel 2021 ha percepito 
AMMORTIZZATORI 
SOCIALI?

n detrazioni per canoni di locazione (se 
inquilino)
n detrazioni per spese relative alla casa 
(se proprietario): interessi passivi mutuo, 
spese di ristrutturazione, acquisto 
mobili/elettrodomestici, risparmio 
energetico, sistemazione a verde, 
superbonus 110%


